

W

PhDr. MUDr. Vladimír Vozár, MHA., MBA., MPH.

ORTOPÉD - ÚRAZOVÝ CHIRURG

- » Totálna endoprotéza (TEP) kolenného kĺbu
- » Totálna endoprotéza (TEP) bedrového kĺbu
- » Artroskopia kolenného kĺbu
- » Artroskopia ramenného kĺbu
- » Členok
- » Laket
- » Nanoskopia



-  Hlavná 135, 900 89 Častá
-  +421 948 262 224
-  ortoped@vladimirvozar.sk
-  www.vladimirvozar.sk

MUDr. PhDr. Vladimír Vozár, MBA., MPH., MHA.: Medicína som chcel vždy slúžiť

Áká je história vzniku ambulancie v Častej?
Do Častej sme sa s rodinou presťahovali pred rokom a pol a už som si plánoval vlastnú ambulanciu. Pán starosta PhDr. Mgr. František Kašický, PhD., MBA, LL.M. mi bol veľmi nápomocný a ústretový. Okamžite začal riešiť otázku miesta, financií, rekonštrukcie. Bol som milo prekvapený jeho zápalom a veľkou výdržou v tejto mojej prosbe. A dnes je to realita. 4. apríla mi ku kolaudácii prišli významné slovenské osobnosti – pani ministerka zdravotníctva Zuzana Dolinková, predseda Bratislavského samosprávneho kraja Juraj Droba, riaditeľ Odboru zdravotníctva Bratislavského samosprávneho kraja Tomáš Szalay, predsedníčka Regionálneho úradu verejného zdravotníctva Mgr. Eva Fitzová, MPH. Som rád, že môžem byť takýmto spôsobom súčasťou obce a služby ľuďom.

Vy máte dve odbornosti.

Áno, som ortopéd a úrazový chirurg. Špecializáciu z úrazovej chirurgie som úspešne absolvoval v roku 2012 a ortopedickú v roku 2021. Mám v portfóliu 20 ročnú odbornú prax v rôznych ambulanciách, operačných sálach nemocníc v niekoľkých európskych krajinách. Okrem Slovenska som ako odborník pôsobil v Česku, na Malte a v Anglicku. Neustále sa vzdelávam a absolvujem kontinuálne vzdelávanie v oblasti traumatológie a ortopedie v mnohých krajinách sveta pre to, aby som sa učil nové operačné techniky a prístupy. Je to celoživotná cesta lekára, ktorý chce byť výborný lekár a odborník.

Áké zdravotné problémy riešite?

Mojou snahou je po klinickom vyšetrení a pomocných vyšetreniach stanoviť diagnózu v čo najkratšom čase a navrhnúť pacientovi optimálny liečebný postup založený na

základe najmodernejších medicínskych poznatkoch. Môj rozsah je veľký – od akútnych úrazov až po chronické ochorenia váhonosných kĺbov – kolená, bedrá, členky a nohy. Ďalej sa starám o pacientov s bolesťami ramien, laktov, zápästí.

Čo čaká pacienta po vyšetrení u Vás v ambulancii?

Buď si pacienta doliečim ambulantne alebo aj operatívne, keďže som skúsený operatívny a momentálne pôsobím v Nemocnici Agel v Skalici na ortopedickom oddelení. Mám bohaté skúsenosti s akútnymi úrazmi, zlomeninami a inými traumatologickými ochoreniami, ale aj výmenou váhonosných kĺbov – kolien a bedrových kĺbov. Rovnako som vyhľadávaný lekárom pre jednoduchú chirurgiu kolien, ramien, laktov a zápästí. Takže si pacienta nielen vyšetrim, ale aj operatívne ošetrím a doliečim ambulantne.

Čo to znamená jednoduchá chirurgia?

Jednoduchá chirurgia znamená operačnú starostlivosť o pacienta do 24 hodín. To znamená, že príjem pacienta na hospitalizačné lôžko, samotný operačný výkon a bezprostredná rekonvalescencia po zákroku po ktorej môže pacient bezpečne opustiť zdravotnícke zariadenie trvá menej ako 24 hodín. Väčšinou pacient prichádza na operačný výkon v deň operácie a v druhej väčšine prípadov poobede prípadne večer pacient úspešne opúšťa zdravotnícke zariadenie. Ak je nutné z medicínskych dôvodov, aby bol sledovaný aj počas noci, odchádza hneď ráno po kontrole operatárom.

Budete liečiť iba dospelých alebo aj deti?

V rámci dospelého veku sa budem pacientom venovať širokému spektru ortopedických problémov, ako som už spomenul. V rámci

detského veku budem riešiť všetky akútne úrazy nevyžadujúce operačnú liečbu. Taktiež budem schopný riešiť najčastejší ortopedický problém v detskom veku a to je plochonožie a chybné držanie tela. V rámci našej ambulancie bude prítomný aj ortotický centrum, s ktorým budem úzko spolupracovať pri korekcii deformít končatín prípadne chrbtice nevyžadujúce operačné riešenie alebo doliečovanie pooperačného stavu prostredníctvom ortéz, dláh, korekčných ortopedických pomôcok a korzetov.

S akými ťažkosťami prichádzajú ľudia najčastejšie?

Úplne najčastejšie to bývajú bolesti váhonosných kĺbov a to konkrétne bedrových kĺbov a kolien. Sú to pacienti v strednej vekovej kategórii, ktorí už majú istý stupeň degeneratívnych zmien v uvedených kĺbov a vyžadujú konzervatívnu injekčnú liečbu, prípadne operačný zákrok v rámci jednoduchovej chirurgie.

Ďalej sú to starší pacienti, ktorí už majú pokročilé degeneratívne zmeny na váhonosných kĺboch a konzervatívny spôsob liečby už nestačí a je nutné "výmena" celého kĺbu, implantácie totálnej endoprotézy. Ďalší častý typ pacientov sú športovci a to či už rekreačný alebo profesionálny, ktorý prichádzajú s akútnym úrazom mäkkých tkanív v kolene alebo v ramene. Väčšinou sa jedná o poškodenie meniskov, pretrhnutie predného skríženého väzu, natrhnutie rotátorovej manžety v ramene. Takýchto pacientov indikujem na operačné riešenie v rámci jednoduchovej chirurgie.

Sú medzi Vašími pacientami aj športovci?

Áno. Veľkú časť mojich pacientov tvoria športovci. Sú to väčšinou rekreační športovci, pacienti ktorí pravidelne zaťažujú neúmerne

váhonosné kĺby futbalom, tenisom, behom na dlhé trate, v dnešnej dobe začali byť moderné rôzne bojové umenia.

Ale mávam občas aj vrcholových športovcov. Jedným z nich je úspešný MMA zápasník Marek Bartl, ktorého som operoval dva krát a zdá, že budem aj tretí krát. Na tréningu si opäť poranil už operované koleno a má natrhnutý vnútorný meniskus.

Plánujete poskytovať služby ľuďom aj v rámci ortopedických pomôcok?

V našej ambulancii od začiatku bude pôsobiť ortotický centrum, s ktorým budem úzko spolupracovať a taktu budem môcť konzervatívne liečiť pacientov aj ortopedickými pomôckami bez nutnosti ďalšej návštevy pacienta ortotického centra s vydaným poukazom. Akonáhle zdiagnotikujem, že pacient vyžaduje liečbu ortopedickou pomôckou, pacienta prejde do vedľajšej miestnosti, kde mu pracovník podľa mojich pokynov nameria ortopedickú pomôcku.

Budete spolupracovať so zdravotnými poisťovňami? Bude u Vás pacient platiť za Vaše zdravotnícke služby?

So všetkými zdravotnými poisťovňami komunikujem už pred spustením prevádzky našej ambulancie. Žiadosti boli odoslané do poisťovní a čakáme na ich reakciu. Myslím si, že v tomto regióne je veľké vákuum práve pre takýto typ špecializovanej ambulancie, preto verím, že budeme úspešní. Áno, pre fungovanie toho času nezmluvného súkromného zdravotníckeho zariadenia však budem nútení vyberať za zdravotnícke výkony poplatky. Sú však nastavené tak, aby boli dostupné pre všetkých obyvateľov. Ak budeme pri žiadostiach o zmluvy s poisťovňami úspešní, budem poplatky prehodnocovať.